

दैनिक भास्कर

देश का दैनिकीय अखबार

आंक: एन-07, अंक-199 | लोक 07 जनवरी 2023 | पृष्ठ 16 | मूल्य 5.00 रुपये



मुख्यमंत्री के दिए नवदायित्व के लिए बोधराज सीकरी ने जताया आभार

भास्कर ब्यूरो

गुरुग्राम । उपाध्यक्ष (हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट), प्रांत भारतीय जनता पार्टी के कार्यकारिणी सदस्य, सदस्य, विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस आयोजन समिति, सदस्य कोविड वॉलंटियर्स समिति और सदस्य अपदा प्रबंधन समिति, की जिम्मेदारी को बखूबी निभाने के परिणामस्वरूप बोधराज सीकरी को रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल (जीएमडीए) का एक और दायित्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल द्वारा सौंपे जाने पर उनका आभार प्रकट किया। इसी निमित्त आभार जताने के लिए बोधराज सीकरी ने गुरुवार को मुख्यमंत्री मनोहर लाल से मुलाकात की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने पुष्प गुच्छ देकर मुख्यमंत्री मनोहर लाल का आभार प्रकट किया। बता दें कि गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनने पर बोधराज सीकरी के उत्तरदायित्व में एक और कड़ी जुड़



- गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनने पर बोधराज सीकरी ने की मुख्यमंत्री श्री मनोहर लाल से आभार प्रकट करने के लिए की भेंट
- गुरुग्राम की तरक्की के लिए हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा : बोधराज सीकरी

गई है। बोधराज सीकरी के अनुसार क्योंकि वे गुरुग्राम में ही जन्मे हैं, गुरुग्राम ही उनकी कर्मभूमि है। अतः उन्हें नए व पुराने गुरुग्राम की सभी समस्याओं की वास्तविक स्थिति का आभास है और वो अपने 52 साल

के अनुभव के आधार पर अपनी सेवाएं जिला व राज्य के हित में देंगे और उनका जो भी अब तक का कॉरपोरेट अनुभव है उसका भी लाभ जीएमडीए व अन्य विभागों को मिले, ऐसा उनका पूरा प्रयास रहेगा।

दैनिक ट्रिब्यून

आपकी आवाज



गुरुग्राम में शुक्रवार को गुरुग्राम के विश्राम गृह में जीएमडीए सलाहकार समिति का सदस्य बनाए जाने पर बोधराज सीकरी ने मुख्यमंत्री का फूलों का गुलदस्ता देकर आभार व्यक्त किया।
-निस



नई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फरीदाबाद से प्रकाशित

पार्याणिर

जीएमडीए एडवाइजरी काउंसिल सदस्य बोधराज सीकरी ने सीएम का जताया आभार



मुख्यमंत्री मनोहर लाल से मुलाकात करते बोधराज सीकरी।

गुरुग्राम। गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल में सदस्य बनाए जाने पर उन्होंने मुख्यमंत्री मनोहर लाल का आभार जताया है। उन्होंने कहा कि इस दायित्व का वे पूर्ण निष्ठा से निर्वहन करेंगे।

बोधराज सीकरी ने यहां मुख्यमंत्री मनोहर लाल से मुलाकात की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने पुष्प गुच्छ देकर मुख्यमंत्री मनोहर लाल का आभार प्रकट किया। बोधराज सीकरी ने अपने समाज सेवा के कार्यों और गुरुग्राम के सर्वांगीण विकास को लेकर अपने विजन को भी मुख्यमंत्री को विस्तार पूर्वक बताया। वे गुरुग्राम में ही जन्मे हैं, गुरुग्राम ही उनकी कर्मभूमि है। उन्हें नए व पुराने गुरुग्राम की सभी

समस्याओं की वास्तविक स्थिति का आभास है। वो अपने 52 साल के अनुभव के आधार पर अपनी सेवाएं जिला व राज्य के हित में देंगे। उनका जो भी अब तक का कॉरपोरेट अनुभव है उसका भी लाभ जीएमडीए व अन्य विभागों को मिले, ऐसा उनका पूरा प्रयास रहेगा।

उन्होंने कहा कि जिस प्रकार पूर्व में मिले विभिन्न दायित्वों को पूरी जिम्मेदारी के साथ और निष्ठावान तरीके से निभाया है, उसी कर्तव्यनिष्ठा के साथ अपनी इस जिम्मेदारी का भी पूर्ण मनोयोग से निर्वहन करूंगा। जनसेवा ही मेरे जीवन का उद्देश्य है, अपने गुरुग्राम के विकास में मेरे प्रयास उपयोगी हो सकें, इस उद्देश्य की पूर्ति के लिए मैं हर क्षण प्रयासरत था, हूं और आगे भी रहूंगा।

गुरुग्राम के सारी

बोध राज सीकरी ने की मुख्यमंत्री मनोहर लाल से की मुलाकात



मुख्यमंत्री मनोहर लाल से मिलते बोधराज सीकरी।

गुड़गांव, 6 जनवरी (ब्यूरो): उपाध्यक्ष हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट, प्रांत भारतीय जनता पार्टी के कार्यकारिणी सदस्य, सदस्य, विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस आयोजन समिति, सदस्य कोविड वॉलंटियर्स समिति और सदस्य अपदा प्रबंधन समिति, की जिम्मेदारी को बखूबी निभाने के परिणामस्वरूप बोधराज सीकरी को एक

और नया दायित्व गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनाया गया। इसी निमित्त बोधराज सीकरी ने गुरुवार को मुख्यमंत्री मनोहर लाल से मुलाकात की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने पुष्प गुच्छ देकर मुख्यमंत्री मनोहर लाल का आभार प्रकट किया।

इस मीटिंग में बोधराज सीकरी ने अपने समाज सेवा के कार्यों और गुरुग्राम के सर्वांगीण विकास को लेकर अपने विजन को भी मुख्यमंत्री महोदय को विस्तार पूर्वक बताया। सीकरी के अनुसार क्योंकि वे गुरुग्राम में ही जन्मे हैं, गुरुग्राम ही उनकी कर्मभूमि है। अतः उन्हें नए व पुराने गुरुग्राम की सभी समस्याओं की वास्तविक स्थिति का आभास है और वो अपने 52 साल के अनुभव के आधार पर अपनी सेवाएं जिला व राज्य के हित में देंगे और उनका जो भी अब तक का कॉरपोरेट अनुभव है उसका भी लाभ जीएमडीए व अन्य विभागों को मिले, ऐसा उनका पूरा प्रयास रहेगा। बोधराज ने कहा जनसेवा ही मेरे जीवन का उद्देश्य है, अपने गुरुग्राम के विकास में मेरे प्रयास उपयोगी हो सकें, इस उद्देश्य की पूर्ति के लिए मैं हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा।



सीकरी ने सीएम का जताया आभार

गुरुग्राम (एसएनबी)। गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रेजिडेंट एडवाइजरी काउंसिल में सदस्य बनाए जाने पर उन्होंने मुख्यमंत्री मनोहर लाल का आभार जताया है। उन्होंने कहा कि इस दायित्व का वे पूर्ण निष्ठा से निर्वहन करेंगे।

बोधराज सीकरी ने यहां मुख्यमंत्री मनोहर लाल से मुलाकात की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने पुष्प गुच्छ देकर मुख्यमंत्री मनोहर लाल का आभार प्रकट किया। बोधराज सीकरी ने अपने समाज सेवा के कार्यों और गुरुग्राम के सर्वांगीण विकास को लेकर अपने विजन को भी मुख्यमंत्री को विस्तार पूर्वक बताया। वे गुरुग्राम में ही जन्मे हैं, गुरुग्राम ही उनकी कर्मभूमि है। उन्हें नए व पुराने गुरुग्राम की सभी समस्याओं की वास्तविक स्थिति का आभास है। वो अपने 52 साल के अनुभव के आधार पर अपनी सेवाएं जिला व राज्य के हित में देंगे। उनका जो भी अब तक का कॉर्पोरेट अनुभव है उसका भी लाभ जीएमडीए व अन्य विभागों को मिले, ऐसा उनका पूरा प्रयास रहेगा।

भारत सारथी

जीएमडीए का रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनने पर बोधराज सीकरी ने की मुख्यमंत्री से भेंट

मुख्यमंत्री के सामने बोधराज सीकरी ने नवदायित्व के लिए जताया आभार



भारत सारथी

गुरुग्राम। उपाध्यक्ष (हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट), प्रांत भारतीय जनता पार्टी के कार्यकारिणी सदस्य, सदस्य, विभाजन विधीयिका स्मृति दिवस आयोजन समिति, सदस्य कोविड वॉलंटियर्स समिति और सदस्य अपदा प्रबंधन समिति, की जिम्मेदारी को बखूबी निभाने के परिणामस्वरूप बोधराज सीकरी को एक और नया दायित्व मुख्यमंत्री श्री

मनोहर लाल द्वारा हाल ही में सौंपा गया है। इसी निमित्त आभार जताने के लिए बोधराज सीकरी ने गुरुवार को मुख्यमंत्री मनोहर लाल से मुलाकात की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने पुष्प गुच्छ देकर मुख्यमंत्री मनोहर लाल का आभार प्रकट किया, जिन्होंने बोधराज सीकरी को हाल ही में एक अतिरिक्त उत्तरदायित्व सौंपा है।

बता दें कि गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन

विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनने पर बोधराज सीकरी के उत्तरदायित्व में एक और कड़ी जुड़ गई है। इस मीटिंग में बोधराज सीकरी ने अपने समाज सेवा के कार्यों और गुरुग्राम के सर्वांगीण विकास को लेकर अपने विजन को भी मुख्यमंत्री महोदय को विस्तार पूर्वक बताया। बोधराज सीकरी के अनुसार क्योंकि वे गुरुग्राम में ही

नवदायित्व का पूर्ण निष्ठा से करूंगा निर्वहन : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम की तरक्की के लिए हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा : बोधराज सीकरी

जन्मे हैं, गुरुग्राम ही उनकी कर्मभूमि है। अतः उन्हें नए व पुराने गुरुग्राम की सभी समस्याओं को वास्तविक स्थिति का आभास है और वो अपने 52 साल के अनुभव के आधार पर अपनी सेवाएँ जिला व राज्य के हित में देंगे और उनका जो भी अब तक का कॉरपोरेट अनुभव है उसका भी लाभ जीएमडीए व अन्य विभागों को मिले, ऐसा उनका पूरा प्रयास रहेगा।

नई उपलब्धि पर बोधराज ने कहा, इस दायित्व के लिए मैं प्रांत के मुख्यमंत्री जी का हृदय की गहराइयों से आभार प्रकट करता हूँ और आश्वस्त करता हूँ कि जिस प्रकार पूर्व में मिले विभिन्न दायित्वों को पूरी जिम्मेदारी के साथ और निष्ठावान तरीके से निभाया है, उसी कर्तव्यनिष्ठा के साथ अपनी इस जिम्मेदारी का भी पूर्ण मनोयोग से निर्वहन करूँगा। जनसेवा ही मेरे जीवन का उद्देश्य है, अपने गुरुग्राम के विकास में मेरे प्रयास उपयोगी हो सकें, इस उद्देश्य की पूर्ति के लिए मैं हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा।

अमर भारती

संस्करण

एक उम्मीद

नए दायित्व पूरी निष्ठा के साथ करुणा निर्वहन : बोधराज सीकरी

► जीएमडीए की रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनाए जाने पर बोधराज सीकरी ने मुख्यमंत्री का किया आभार प्रकट

अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष, भाजपा प्रदेश कार्यकारिणी, विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस आयोजन समिति, कोविड वॉलंटियर्स समिति, आपदा प्रबंधन समिति के सदस्य बोधराज सीकरी को उनके सराहनीय कार्यों के लिए प्रदेश के मुख्यमंत्री द्वारा जीएमडीए की रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य नियुक्त किया है। बोधराज सीकरी ने प्रदेश के मुख्यमंत्री से मुलाकात कर उनका आभार प्रकट किया और पुष्प गुच्छ



देकर स्वागत भी किया। बोधराज सीकरी ने अपने समाज सेवा के

कार्यों और गुरुग्राम के सर्वांगीण विकास को लेकर अपने विजन को

भी मुख्यमंत्री के समक्ष रखा, जिनकी मुख्यमंत्री द्वारा सराहना की गई। श्री सीकरी ने बताया कि गुरुग्राम उनका जन्मस्थान और कर्मभूमि भी है। वह गुरुग्राम की समस्याओं से भलीभांति वाकिफ हैं। 52 वर्षों से वह समाज के बीच रहकर अपनी सेवाएं दे रहे हैं। उद्योग जगत में भी उनका काफी लंबा अनुभव है। इन सभी का लाभ जीएमडीए व अन्य विभागों को मिलेगा। उन्होंने कहा कि इस दायित्व के लिए वह प्रदेश के मुख्यमंत्री का आभार प्रकट करते हैं और आश्चर्य करते हैं कि जिस प्रकार उन्होंने पूर्व में अपने दायित्वों का निर्वहन किया, उसी प्रकार इस जिम्मेदारी का भी पूर्ण मनोयोग से निर्वहन करेंगे। जनसेवा ही उनके जीवन का उद्देश्य है।

देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनने पर बोधराज सीकरी ने की मुख्यमंत्री से आभार प्रकट करने के लिए की भेंट

मुख्यमंत्री के सामने बोधराज सीकरी ने नवदायित्व के लिए जताया आभार

नवदायित्व का पूर्ण निष्ठा से करूँगा
निर्वहन : बोधराज सीकरी

देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम । उपाध्यक्ष (हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट), प्रांत भारतीय जनता पार्टी के कार्यकारिणी सदस्य, सदस्य , विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस आयोजन समिति, सदस्य कोविड वॉलंटियर्स समिति और सदस्य अपदा प्रबंधन समिति, की जिम्मेदारी को बखूबी निभाने के परिणामस्वरूप बोधराज सीकरी को एक और नया दायित्व मुख्यमंत्री श्री मनोहर लाल द्वारा हाल ही में सौंपा गया है।

इसी निमित्त आभार जताने के लिए बोधराज सीकरी ने गुरुवार को मुख्यमंत्री मनोहर लाल से मुलाकात की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने पुष्प गुच्छ देकर मुख्यमंत्री मनोहर लाल का



आभार प्रकट किया, जिन्होंने बोधराज सीकरी को हाल ही में एक अतिरिक्त उत्तरदायित्व सौंपा है। बता दें कि गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनने पर बोधराज सीकरी के उत्तरदायित्व में एक और कड़ी जुड़ गई है।

इस मीटिंग में बोधराज सीकरी ने अपने समाज सेवा के कार्यों और गुरुग्राम के सर्वांगीण विकास को लेकर अपने विजन को भी मुख्यमंत्री महोदय को विस्तार पूर्वक बताया।

बोधराज सीकरी के अनुसार क्योंकि वे गुरुग्राम में ही जन्मे हैं, गुरुग्राम ही उनकी कर्मभूमि है। अतः उन्हें नए व पुराने गुरुग्राम की सभी समस्याओं की वास्तविक स्थिति का आभास है और वो अपने 52 साल के अनुभव के आधार पर अपनी सेवाएं जिला व राज्य के हित में देंगे और उनका जो भी अब तक का कॉरपोरेट अनुभव है उसका भी लाभ जीएमडीए व अन्य विभागों को मिले, ऐसा उनका पूरा प्रयास रहेगा।

नई उपलब्धि पर बोधराज ने कहा, +इस दायित्व के लिए मैं प्रांत के मुख्यमंत्री जी का हृदय की गहराइयों से आभार प्रकट करता हूँ और आश्वस्त करता हूँ कि जिस प्रकार पूर्व में मिले विभिन्न दायित्वों को पूरी जिम्मेदारी के साथ और निष्ठावान तरीके से निभाया है, उसी कर्तव्यनिष्ठा के साथ अपनी इस जिम्मेदारी का भी पूर्ण मनोयोग से निर्वहन करूँगा।

जनसेवा ही मेरे जीवन का उद्देश्य है, अपने गुरुग्राम के विकास में मेरे प्रयास उपयोगी हो सकें, इस उद्देश्य की पूर्ति के लिए मैं हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

दुनिया दर्पण

**गुरुग्राम की तरक्की के लिए हर क्षण
प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा—
बोधराज सीकरी**

गुरुग्राम। उपाध्यक्ष (हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट), प्रांत भारतीय जनता पार्टी के कार्यकारिणी सदस्य, सदस्य, विभाजन विभाषिका स्मृति दिवस आयोजन समिति, सदस्य कोविड वॉलंटियर्स समिति और सदस्य अर्पदा प्रबंधन समिति, की जिम्मेदारी को बखूबी निभाने के परिणामस्वरूप बोधराज सीकरी को एक और नया दायित्व मुख्यमंत्री श्री मनोहर लाल द्वारा हाल ही में सौंपा गया है। इसी निमित्त आभार जताने के लिए बोधराज सीकरी ने गुरुवार को मुख्यमंत्री मनोहर लाल से मुलाकात की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने पुष्प गुच्छ देकर मुख्यमंत्री

मनोहर लाल का आभार प्रकट किया, जिन्होंने बोधराज सीकरी को हाल ही में एक अतिरिक्त उत्तरदायित्व सौंपा है। बता दें कि गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रिसिडेंट एडवाइजरी कार्डिंसल का सदस्य बनने पर बोधराज सीकरी के उत्तरदायित्व में एक और कड़ी जुड़ गई है।



इस मीटिंग में बोधराज सीकरी ने अपने समाज सेवा के कार्यों और गुरुग्राम के सर्वांगीण विकास को लेकर अपने विजन को भी मुख्यमंत्री महोदय को विस्तार पूर्वक बताया। बोधराज सीकरी के अनुसार क्योंकि वे गुरुग्राम में ही जन्मे हैं, गुरुग्राम ही उनकी कर्मभूमि है। अतः उन्हें नए व पुराने गुरुग्राम की सभी समस्याओं की वास्तविक स्थिति का आभास है और वो अपने 52 साल के अनुभव के आधार पर अपनी सेक्टर जिला व राज्य के हित में देंगे और उनका जो भी अन्न तक का कॉरपोरेट अनुभव है उसका भी लाभ जीएमडीए व अन्य विभागों को मिले, ऐसा उनका पूरा प्रयास रहेगा। नई उपलब्धि पर बोधराज ने कहा, -इस दायित्व के लिए मैं प्रांत के मुख्यमंत्री जी का हृदय को गहराइयों से आभार प्रकट करता हूँ और आभार करता हूँ कि जिस प्रकार पूर्व में मिले विभिन्न दायित्वों को पूरी जिम्मेदारी के साथ और निष्ठावान तरीके से निभाया है, उसी कर्तव्यनिष्ठ के साथ अपनी इस जिम्मेदारी का भी पूर्ण मनोयोग से निर्वहन करूँगा। जनसेवा ही मेरे जीवन का उद्देश्य है, अपने गुरुग्राम के विकास में मेरे प्रयास उपयोगी हो सकें, इस उद्देश्य की पूर्ति के लिए मैं हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा।

ज्योति दर्पण

हिन्दी दैनिक

Website : www.jyotidarpan.com

गुरुग्राम की तरक्की के लिए हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा-बोधराज सीकरी

ज्योति दर्पण संवाददाता

गुरुग्राम। उपाध्यक्ष (हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट), प्रांत भारतीय जनता पार्टी के कार्यकारिणी सदस्य, सदस्य, विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस आयोजन समिति, सदस्य कोविड वॉलंटियर्स समिति और सदस्य अपदा प्रबंधन समिति, की जिम्मेदारी को बखूबी निभाने के परिणामस्वरूप बोधराज सीकरी को एक और नया दायित्व मुख्यमंत्री श्री मनोहर लाल द्वारा हाल ही में सौंपा गया है। इसी निमित्त आभार जताने के लिए बोधराज सीकरी ने गुरुवार को मुख्यमंत्री मनोहर लाल से मुलाकात की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने पुष्प गुच्छ देकर मुख्यमंत्री मनोहर लाल का आभार प्रकट किया, जिन्होंने बोधराज सीकरी को हाल ही में एक अतिरिक्त उत्तरदायित्व सौंपा है। बता दें कि गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रिसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनने पर बोधराज सीकरी के उत्तरदायित्व में एक और कड़ी जुड़ गई है। इस मीटिंग में बोधराज सीकरी ने अपने समाज सेवा के कार्यों और गुरुग्राम के सर्वांगीण विकास को लेकर अपने विजन को भी मुख्यमंत्री महोदय को विस्तार पूर्वक बताया। बोधराज



सीकरी के अनुसार क्योंकि वे गुरुग्राम में ही जन्मे हैं, गुरुग्राम ही उनकी कर्मभूमि है। अतः उन्हें नए व पुराने गुरुग्राम की सभी समस्याओं की वास्तविक स्थिति का आभास है और वो अपने 52 साल के अनुभव के आधार पर अपनी सेवाएं जिला व राज्य के हित में देंगे और उनका जो भी अब तक का कॉरपोरेट अनुभव है उसका भी लाभ जीएमडीए व अन्य विभागों को मिले, ऐसा उनका पूरा प्रयास रहेगा। नई उपलब्धि पर बोधराज ने कहा, -इस दायित्व के

लिए मैं प्रांत के मुख्यमंत्री जी का हृदय की गहराइयों से आभार प्रकट करता हूँ और आश्चस्त करता हूँ कि जिस प्रकार पूर्व में मिले विभिन्न दायित्वों को पूरी जिम्मेदारी के साथ और निष्ठावान तरीके से निभाया है, उसी कर्तव्यनिष्ठ के साथ अपनी इस जिम्मेदारी का भी पूर्ण मनोयोग से निर्वहन करूँगा। जनसेवा ही मेरे जीवन का उद्देश्य है, अपने गुरुग्राम के विकास में मेरे प्रयास उपयोगी हो सकें, इस उद्देश्य की पूर्ति के लिए मैं हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा।

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेल

DAVP, Northern Rly., DIPR, Haryana के विद्यार्थियों के लिए अखबार हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

गुरुग्राम की तरक्की के लिए हर क्षण प्रयासरत था, हूं और आगे भी रहूंगा : बोधराज सीकरी

ब्यूरो/गुड़गांव मेल
गुड़गांव, 6 जनवरी। उपाध्यक्ष (हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट), प्रांत भारतीय जनता पार्टी के कार्यकारिणी सदस्य, सदस्य, विभाजन विभाषिका स्मृति दिवस आयोजन समिति, सदस्य कोविड कॉलैटियर्स समिति और सदस्य अपदा प्रबंधन समिति, की जिम्मेदारी को बखूबी निभाने के परिणामस्वरूप बोधराज सीकरी को एक और नया दायित्व मुख्यमंत्री श्री मनोहर लाल द्वारा हाल ही में सौंपा गया है।

इसी निमित्त आभार जताने के लिए बोधराज सीकरी ने गुरुवार को मुख्यमंत्री मनोहर लाल से मुलाकात की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने पुष्प गुच्छ देकर मुख्यमंत्री मनोहर



लाल का आभार प्रकट किया, जिन्होंने बोधराज सीकरी को हाल ही में एक अतिरिक्त उत्तरदायित्व

सौंपा है। बता दें कि गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रेसिडेंट

एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनने पर बोधराज सीकरी के उत्तरदायित्व में एक और कड़ी जुड़ गई है।

इस मीटिंग में बोधराज सीकरी ने अपने समाज सेवा के कार्यों और गुरुग्राम के सर्वांगीण विकास को लेकर अपने विजन को भी मुख्यमंत्री महोदय को विस्तार पूर्वक बताया। बोधराज सीकरी के अनुसार क्योंकि ये गुरुग्राम में ही जन्मे हैं, गुरुग्राम ही उनकी कर्मभूमि है। अतः उन्हें नए व पुराने गुरुग्राम की सभी समस्याओं की वास्तविक स्थिति का आभास है और वो अपने 52 साल के अनुभव के आधार पर अपनी सेवाएं जिला व राज्य के हित में देंगे और उनका जो भी अब तक का कॉरपोरेट अनुभव है उसका भी लाभ

जीएमडीए व अन्य विभागों को मिले, ऐसा उनका पूरा प्रयास रहेगा।

नई उपलब्धि पर बोधराज ने कहा, इस दायित्व के लिए मैं प्रांत के मुख्यमंत्री जी का हृदय की गहराइयों से आभार प्रकट करता हूँ और आश्वस्त करता हूँ कि जिस प्रकार पूर्व में मिले विभिन्न दायित्वों को पूरी जिम्मेदारी के साथ और निष्ठावान तरीके से निभाया है, उसी कर्तव्यनिष्ठा के साथ अपनी इस जिम्मेदारी का भी पूर्ण मनोयोग से निर्वहन करूँगा।

जनसेवा ही मेरे जीवन का उद्देश्य है, अपने गुरुग्राम के विकास में मेरे प्रयास उपयोगी हो सकें, इस उद्देश्य की पूर्ति के लिए मैं हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा।

गुड़गांव टुडे

नवदायित्व का पूर्ण निष्ठा से करूंगा निर्वहन : बोधराज सीकरी

■ मुख्यमंत्री के सामने बोधराज सीकरी ने नवदायित्व के लिए जताया आभार।

■ गुरुग्राम की तरक्की के लिए हर क्षण प्रयासरत था, हूं और आगे भी रहूंगा : सीकरी।



मनोहर लाल से मुलाकात की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने पुष्प गुच्छ देकर मुख्यमंत्री मनोहर लाल का आभार प्रकट किया, जिन्होंने बोधराज सीकरी को हाल ही में एक अतिरिक्त उत्तरदायित्व सौंपा है। बता दें कि गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रिसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनने पर बोधराज सीकरी के उत्तरदायित्व में एक और कड़ी जुड़ गई है। इस मीटिंग में बोधराज सीकरी ने अपने समाज सेवा के कार्यों और गुरुग्राम के सर्वांगीण विकास को लेकर अपने विजन को भी मुख्यमंत्री महोदय को विस्तार पूर्वक बताया। बोधराज सीकरी के

अनुसार क्योंकि वे गुरुग्राम में ही जन्मे हैं, गुरुग्राम ही उनकी कर्मभूमि है। अतः उन्हें नए व पुराने गुरुग्राम की सभी समस्याओं की वास्तविक स्थिति का आभास है और वो अपने 52 साल के अनुभव के आधार पर अपनी सेवाएं जिला व राज्य के हित में देंगे और उनका जो भी अब तक का कॉरपोरेट अनुभव है उसका भी लाभ जीएमडीए व अन्य विभागों को मिले, ऐसा उनका पूरा प्रयास रहेगा। नई उपलब्धि पर बोधराज ने कहा, इस दायित्व के लिए मैं प्रांत के मुख्यमंत्री जी का हृदय की गहराइयों से आभार प्रकट करता हूं और आश्चर्य करता हूं कि जिस प्रकार पूर्व में मिले विभिन्न दायित्वों को पूरी जिम्मेदारी के साथ और निष्ठावान तरीके से निभाया है, उसी कर्तव्यनिष्ठा के साथ अपनी इस जिम्मेदारी का भी पूर्ण मनोयोग से निर्वहन करूंगा। जनसेवा ही मेरे जीवन का उद्देश्य है, अपने गुरुग्राम के विकास में मेरे प्रयास उपयोगी हो सकें, इस उद्देश्य की पूर्ति के लिए मैं हर क्षण प्रयासरत था, हूं और आगे भी रहूंगा।

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम। उपाध्यक्ष (हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट), प्रांत भारतीय जनता पार्टी के कार्यकारिणी सदस्य, सदस्य, विभाजन विभाषिका स्मृति दिवस आयोजन समिति, सदस्य कोविड बॉलैटियस समिति और सदस्य अपदा प्रबंधन समिति, की जिम्मेदारी को बखूबी निभाने के परिणामस्वरूप बोधराज सीकरी को एक और नया दायित्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल द्वारा हाल ही में सौंपा गया है। इसी निमित्त आभार जताने के लिए बोधराज सीकरी ने गुरुवार को मुख्यमंत्री

ओपन सर्च

गुरुग्राम मेट्रोपॉलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रिसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनने पर...

बोध राज सीकरी ने की मुख्यमंत्री से भेंट

■ मुख्यमंत्री के सामने बोधराज सीकरी ने नवदायित्व के लिए जताया आभार

■ नवदायित्व का पूर्ण निष्ठा से करूँगा निर्वहन

■ गुरुग्राम की तरक्की के लिए हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा : सीकरी

ओपन सर्च/ विशेष संवाददाता सतबीर भारद्वाज

गुरुग्राम। उपाध्यक्ष (हरियाणा प्रांत सोएसआर ट्रस्ट), प्रांत भारतीय जनता पार्टी के कार्यकारी सदस्य, सदस्य, विभाजन विभाजिका स्मृति दिवस आयोजन समिति, सदस्य कोविड वॉलंटियर्स समिति और सदस्य अपदा प्रबंधन समिति, की निम्नकारी को बखूबी निभाने के परिणामस्वरूप बोधराज सीकरी को एक और नया दायित्व मुख्यमंत्री श्री मनोहर लाल द्वारा हाल ही में सौंपा गया है। इसी निमित्त आभार जताने के लिए बोधराज सीकरी ने गुरुग्राम को मुख्यमंत्री मनोहर लाल से मुलाकात की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने पुष्प गुच्छ देकर मुख्यमंत्री मनोहर लाल का आभार प्रकट किया, जिनोंने बोधराज सीकरी को हाल ही में एक अतिरिक्त उत्तरदायित्व सौंपा है।

बता दें कि गुरुग्राम मेट्रोपॉलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रिसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल



का सदस्य बनने पर बोधराज सीकरी के उत्तरदायित्व में एक और कड़ी जुड़ गई है। इस मौक़े में बोधराज सीकरी ने अपने समग्र सेवा के कार्यों और गुरुग्राम के सर्वांगीण विकास को लेकर अपने विजन को भी मुख्यमंत्री महोदय को विस्तार पूर्वक बताया।

बोधराज सीकरी के अनुसार क्योंकि वे गुरुग्राम में ही जन्मे हैं, गुरुग्राम ही उनकी कर्मभूमि है। अतः उन्हें नए व पुराने गुरुग्राम को सभ्य

समस्याओं की वास्तविक स्थिति का आभास है और वो अपने 52 साल के अनुभव के आधार पर अपनी सेवाएँ जिला व राज्य के हित में देंगे और उनका जो भी अंश तक का कॉरपोरेट अनुभव है उसका भी लाभ जीएमडीए व अन्य विभागों को मिले, ऐसा उनका पूरा प्रयास रहेगा।

नई उपलब्धि पर बोधराज ने कहा, 'इस दायित्व के लिए मैं प्रांत के मुख्यमंत्री जी का हृदय की गहराइयों से आभार प्रकट करता हूँ

और आश्चर्य करत हूँ कि जिस प्रकार पूर्व में मिले विभिन्न दायित्वों को पूरी जिम्मेदारी के साथ और निष्ठावान तरीके से निभाया है, उसी कर्तव्यनिष्ठा के साथ अपनी इस जिम्मेदारी का भी पूर्ण मनोयोग से निर्वहन करूँगा। जनसेवा ही मेरे जीवन का उद्देश्य है, अपने गुरुग्राम के विकास में मेरे प्रयास उपयोगी हो सकें, इस उद्देश्य को पूर्ण के लिए मैं हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा।

ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

जीएमडीए का रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनने पर बोधराज सीकरी ने की मुख्यमंत्री की भेंट

मुख्यमंत्री के सामने बोधराज सीकरी ने नवदायित्व के लिए जताया आभार

- नवदायित्व का पूर्ण निष्ठा से करूँगा निर्वहन : बोधराज सीकरी
- गुरुग्राम की तरक्की के लिए हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा : बोधराज सीकरी

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

गुरुग्राम। उपाध्यक्ष (हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट), प्रांत भारतीय जनता पार्टी के कार्यकारिणी सदस्य, सदस्य, विभाजन विभाषिका स्मृति दिवस आयोजन समिति, सदस्य कोविड वॉलंटियर्स समिति और सदस्य अपदा प्रबंधन समिति, की जिम्मेदारी को बखूबी निभाने के परिणामस्वरूप बोधराज सीकरी को एक और नया दायित्व मुख्यमंत्री श्री मनोहर लाल द्वारा हाल ही में सौंपा गया है। इसी निमित्त आभार जताने के लिए बोधराज सीकरी ने गुरुवार को मुख्यमंत्री मनोहर लाल से मुलाकात की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने पुष्प गुच्छ देकर मुख्यमंत्री मनोहर लाल का आभार प्रकट किया, जिन्होंने बोधराज सीकरी को हाल ही में एक अतिरिक्त



उत्तरदायित्व सौंपा है।

बता दें कि गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनने पर बोधराज सीकरी के उत्तरदायित्व में एक और कड़ी जुड़ गई है। इस मीटिंग में बोधराज सीकरी ने अपने समाज सेवा के कार्यों और गुरुग्राम के सर्वांगीण विकास को लेकर अपने विजन को भी मुख्यमंत्री महोदय को विस्तार पूर्वक बताया। बोधराज सीकरी के अनुस्मरण क्योंकि वे गुरुग्राम में ही

जन्मे हैं, गुरुग्राम ही उनकी कर्मभूमि है। अतः उन्हें नए व पुराने गुरुग्राम की सभी समस्याओं की वास्तविक स्थिति का आभास है और वो अपने 52 साल के अनुभव के आधार पर अपनी सेवाएँ जिला व राज्य के हित में देंगे और उनका जो भी अब तक का कॉरपोरेट अनुभव है उसका भी लाभ जीएमडीए व अन्य विभागों को मिले, ऐसा उनका पूरा प्रयास रहेगा।

नई उपलब्धि पर बोधराज ने कहा, इस दायित्व के लिए मैं प्रांत के मुख्यमंत्री जी का हृदय की गहराइयों

से आभार प्रकट करता हूँ और आश्वस्त करता हूँ कि जिस प्रकार पूर्व में मिले विभिन्न दायित्वों को पूरी जिम्मेदारी के साथ और निष्ठावान तरीके से निभाया है, उसी कर्तव्यनिष्ठ के साथ अपनी इस जिम्मेदारी का भी पूर्ण मनोयोग से निर्वहन करूँगा। जनसेवा ही मेरे जीवन का उद्देश्य है, अपने गुरुग्राम के विकास में मेरे प्रयास उपयोगी हो सकें, इस उद्देश्य की पूर्ति के लिए मैं हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा।

हरियाणा की आवाज

जीएमडीए एडवाइजरी काउंसिल सदस्य बोधराज सीकरी ने सीएम का जताया आभार



गुरुग्राम। गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रिसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल में सदस्य बनाए जाने पर उन्होंने मुख्यमंत्री मनोहर लाल का आभार जताया है। उन्होंने कहा कि इस दायित्व का वे पूर्ण निष्ठा से निर्वहन करेंगे। बोधराज सीकरी ने यहां मुख्यमंत्री मनोहर लाल से मुलाकात की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने पुष्प गुच्छ देकर मुख्यमंत्री मनोहर लाल का आभार प्रकट किया। बोधराज सीकरी ने अपने समाज सेवा के कार्यों और गुरुग्राम के सर्वांगीण विकास को लेकर अपने विजन को भी मुख्यमंत्री को विस्तार पूर्वक बताया। वे गुरुग्राम में ही जन्मे हैं, गुरुग्राम ही उनकी कर्मभूमि है। उन्हें नए व पुराने गुरुग्राम की सभी समस्याओं की

वास्तविक स्थिति का आभास है। वो अपने 52 साल के अनुभव के आधार पर अपनी सेवाएं जिला व राज्य के हित में देंगे। उनका जो भी अब तक का कॉरपोरेट अनुभव है उसका भी लाभ जीएमडीए व अन्य विभागों को मिले, ऐसा उनका पूरा प्रयास रहेगा। उन्होंने कहा कि जिस प्रकार पूर्व में मिले विभिन्न दायित्वों को पूरी जिम्मेदारी के साथ और निष्ठावान तरीके से निभाया है, उसी कर्तव्यनिष्ठा के साथ अपनी इस जिम्मेदारी का भी पूर्ण मनोयोग से निर्वहन करूंगा। जनसेवा ही मेरे जीवन का उद्देश्य है, अपने गुरुग्राम के विकास में मेरे प्रयास उपयोगी हो सकें, इस उद्देश्य की पूर्ति के लिए मैं हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा।

बुलंद खोज

सम्पादक-संजय सार्थक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

जीएमडीए की रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनाए जाने पर बोधराज सीकरी ने मुख्यमंत्री का किया आभार प्रकट नए दायित्व पूरी निष्ठा के साथ करुंगा निर्वहन, गुरुग्राम के विकास के लिए हर क्षण प्रयासरत - बोधराज सीकरी

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष, भाजपा प्रदेश कार्यकारिणी, विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस आयोजन समिति, कोविड वॉलंटियर्स समिति, आपदा प्रबंधन समिति के सदस्य बोधराज सीकरी को उनके सराहनीय कार्यों के लिए प्रदेश के मुख्यमंत्री द्वारा जीएमडीए की रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य नियुक्त किया है। बोधराज सीकरी ने प्रदेश के मुख्यमंत्री से मुलाकात कर उनका आभार प्रकट किया और पुष्प गुच्छ देकर स्वागत भी किया। बोधराज सीकरी ने अपने समाज सेवा के कार्यों और गुरुग्राम के सर्वांगीण विकास को लेकर अपने विजन को भी मुख्यमंत्री के समक्ष रखा, जिनकी मुख्यमंत्री द्वारा सराहना की गई। श्री सीकरी ने बताया कि गुरुग्राम उनका जन्मस्थान और कर्मभूमि भी है। वह गुरुग्राम की समस्याओं से भलीभांति वाकिफ हैं। 52 वर्षों से वह समाज के बीच रहकर अपनी सेवाएं दे रहे हैं। उद्योग जगत में भी उनका काफी लंबा अनुभव है। इन



मुख्यमंत्री का आभार प्रकट करते बोधराज सीकरी।

सभी का लाभ जीएमडीए व अन्य विभागों को मिलेगा। उन्होंने कहा कि इस दायित्व के लिए वह प्रदेश के मुख्यमंत्री का आभार प्रकट करते हैं और आश्चस्त करते हैं कि जिस प्रकार

उन्होंने पूर्व में अपने दायित्वों का निर्वाह किया, उसी प्रकार इस जिम्मेदारी का भी पूर्ण मनोयोग से निर्वहन करेंगे। जनसेवा ही उनके जीवन का उद्देश्य है।

रण टाइम्स

मुख्यमंत्री के सामने बोधराज सीकरी ने नवदायित्व के लिए जताया आभार

राजू गुप्ता

गुरुग्राम, (रण टाइम्स) । गुरुग्राम । उपाध्यक्ष (हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट), प्रांत भारतीय जनता पार्टी के कार्यकारिणी सदस्य, सदस्य, विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस आयोजन समिति, सदस्य कोविड वॉलंटियर्स समिति और सदस्य अपदा प्रबंधन समिति, की जिम्मेदारी को बखूबी निभाने के परिणामस्वरूप बोधराज सीकरी को एक और नया दायित्व मुख्यमंत्री श्री मनोहर लाल द्वारा हाल ही में सौंपा गया है। इसी निमित्त आभार जताने के लिए बोधराज सीकरी ने गुरुवार को मुख्यमंत्री मनोहर लाल से मुलाकात की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने पुष्प गुच्छ देकर मुख्यमंत्री मनोहर लाल का आभार प्रकट किया, जिन्होंने बोधराज सीकरी को हाल ही में एक अतिरिक्त उत्तरदायित्व सौंपा है। बता दें कि गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रेसिडेंट एडवोकेटरी कार्डिसल का सदस्य बनने पर बोधराज सीकरी के उत्तरदायित्व में एक और कड़ी जुड़ गई है। इस मीटिंग में बोधराज सीकरी ने अपने समाज सेवा के कार्यों और गुरुग्राम के सर्वांगीण विकास को लेकर अपने विजन को भी मुख्यमंत्री महोदय को विस्तार पूर्वक बताया।



बोधराज सीकरी के अनुसार क्योंकि वे गुरुग्राम में ही जन्मे हैं, गुरुग्राम ही उनकी कर्मभूमि है। अतः उन्हें नए व पुराने गुरुग्राम की सभी समस्याओं की वास्तविक स्थिति का आभास है और वो अपने 52 साल के अनुभव के आधार पर अपनी सेवाएं जिला व राज्य के हित में देंगे और उनका जो भी अब तक का कॉर्पोरेट अनुभव है उसका भी लाभ जीएमडीए व अन्य विभागों को मिले, ऐसा उनका पूरा प्रयास रहेगा। नई उपलब्धि पर बोधराज ने कहा, -इस

दायित्व के लिए मैं प्रांत के मुख्यमंत्री जी का हृदय की गहराइयों से आभार प्रकट करता हूँ और आश्चर्य करता हूँ कि जिस प्रकार पूर्व में मिले विभिन्न दायित्वों को पूरी जिम्मेदारी के साथ और निष्ठावान तरीके से निभाया है, उसी कर्तव्यनिष्ठ के साथ अपनी इस जिम्मेदारी का भी पूर्ण मनोयोग से निर्वहन करूँगा। जनसेवा ही मेरे जीवन का उद्देश्य है, अपने गुरुग्राम के विकास में मेरे प्रयास उपयोगी हो सकें, इस उद्देश्य को पूर्ण के लिए मैं हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा।

Bharat Sarathi

A Complete News Website

जीएमडीए का रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनने पर बोध राज सीकरी ने की मुख्यमंत्री मनोहर लाल से आभार प्रकट करने के लिए की भेंट

© Jan 6, 2023 • dap party haryana, haryana bjp, haryana congress, haryana sarkar, INLD, jjo, जीएमडीए, बोध राज सीकरी वाइस चेयरमैन टीएसआर ट्रस्ट हरियाणा, मुख्यमंत्री मनोहर लाल



मुख्यमंत्री के सामने बोधराज सीकरी ने नवदायित्व के लिए जताया आभार

नवदायित्व का पूर्ण निष्ठा से करूँगा निर्वहन : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम की तरक्की के लिए हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। उपाध्यक्ष (हरियाणा प्रांत टीएसआर ट्रस्ट), प्रांत भारतीय जनता पार्टी के कार्यकारिणी सदस्य, सदस्य, विभाजन विभाषिका रक्षति दिवस आयोजन समिति, सदस्य कोविड वॉलंटियर्स समिति और सदस्य अपटा प्रबंधन समिति, की जिम्मेदारी को वखूवी विभागे के परिणामस्वरूप बोधराज सीकरी को एक और नया दायित्व मुख्यमंत्री श्री मनोहर लाल द्वारा हाल ही में सौंपा गया है।

इसी निमित्त आभार जताने के लिए बोधराज सीकरी ने गुरुग्राम को मुख्यमंत्री मनोहर लाल से मुलाकात की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने पुष्प गुच्छ देकर मुख्यमंत्री मनोहर लाल का आभार प्रकट किया, जिन्होंने बोधराज सीकरी को हाल ही में एक अतिरिक्त उत्तरदायित्व सौंपा है।

बता दें कि गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनने पर बोधराज सीकरी के उत्तरदायित्व में एक और कड़ी जुड़ गई है।

इस मीटिंग में बोधराज सीकरी ने अपने तमाम सेवा के कार्यों और गुरुग्राम के दायरगीण विकास को लेकर अपने विजन को भी मुख्यमंत्री महोदय को विस्तार पूर्वक बताया।

बोधराज सीकरी के अनुसार क्योंकि वे गुरुग्राम में ही जन्में हैं, गुरुग्राम ही उनकी कर्मभूमि है। अतः उन्हें नए व पुराने गुरुग्राम की सभी समस्याओं की वास्तविक स्थिति का आभास है और वो अपने 52 साल के अनुभव के आधार पर अपनी सेवाएं जिला व राज्य के हित में देंगे और उनका जो भी अब तक का कॉन्ट्रिब्यूट अलुभव है उसका भी लाभ जीएमडीए व अन्य विभागों को मिले, ऐसा उनका पूरा प्रयास रहेगा।

जई उपलब्धि पर बोधराज ने कहा, "इस दायित्व के लिए मैं प्रांत के मुख्यमंत्री जी का हृदय की गहराइयों से आभार प्रकट करता हूँ और आभार करता हूँ कि जिस प्रकार पूर्व में मिले विभिन्न दायित्वों को पूर्ण जिम्मेदारी के साथ और निष्ठावान तरीके से निभाया है, उती कार्यनिष्ठा के साथ अपनी इस जिम्मेदारी का भी पूर्ण मनोयोग से निर्वहन करूँगा।

जनसेवा ही मेरे जीवन का उद्देश्य है, अपने गुरुग्राम के विकास में मेरे प्रयास उपयोगी हो सकें, इस उद्देश्य की पूर्ति के लिए मैं हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा।

आप का साथ हमारा विश्वास

एनसीआर टाइम्स

शुक्रवार

गुरुग्राम

दिनांक : 7/1/23

मुख्यमंत्री के सामने बोधराज सीकरी ने नवदायित्व के लिये जताया आभार

गुरुग्राम की तरक्की के लिए हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा बोधराज सीकरी

गुरुग्राम । उपाध्यक्ष (हरियाणा प्रांत सीएस आर ट्रस्ट), प्रांत भारतीय जनता पार्टी के कार्यकारिणी सदस्य, सदस्य, विभाजन विभी विका समृति दिवस आयोजन समिति, सदस्य कोविड कॉलंटियर्स समिति और सदस्य अपदा प्रबंधन समिति, की जिम्मेदारी को बखूबी निभाने के परिणामस्वरूप बोधराज सीकरी को एक और नया दायित्व मुख्यमंत्री श्री मनोहर लाल द्वारा हाल ही में सौंपा गया है। इसी निमित्त आभार जताने के लिए बोधराज सीकरी ने गुरुवार को मुख्यमंत्री मनोहर लाल से



मुलाकात की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने पुष्प गुच्छ देकर मुख्यमंत्री मनोहर लाल का आभार प्रकट किया, जिन्होंने बोधराज सीकरी को हाल ही में एक अतिरिक्त उत्तरदायित्व सौंपा है। बता दें कि गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) का रेसिडेंट एडवाइजरी काउंसिल का सदस्य बनने पर बोधराज सीकरी के उत्तरदायित्व में एक और कड़ी जुड़ गई है। इस मीटिंग में बोधराज सीकरी ने अपने समाज सेवा के कार्यों और गुरुग्राम के सर्वांगीण विकास को लेकर अपने विजन को भी मुख्यमंत्री महोदय को विस्तार पूर्वक बताया। बोधराज सीकरी के अनुसार क्योंकि वे गुरुग्राम में ही जन्मे हैं, गुरुग्राम ही उनकी कर्मभूमि है। अतः उन्हें नए व पुराने गुरुग्राम की सभी समस्याओं की वास्तविक स्थिति का आभास है और वो अपने 52 साल के अनुभव के आधार पर अपनी सेवाएं जिला व राज्य के हित में देंगे और उनका जो भी अब तक का कॉरपोरेट अनुभव है उसका भी लाभ जीएमडीए व अन्य विभागों को मिले, ऐसा उनका पूरा प्रयास रहेगा। नई उपलब्धि पर बोधराज ने कहा, "इस दायित्व के लिए मैं प्रांत के मुख्यमंत्री जी का हृदय की गहराइयों से आभार प्रकट करता हूँ और आभार करता हूँ कि जिस प्रकार पूर्व में मिले विभिन्न दायित्वों को पूरी जिम्मेदारी के साथ और निष्ठावान तरीके से निभाया है, उसी कर्तव्यनिष्ठा के साथ अपनी इस जिम्मेदारी का भी पूर्ण मनोयोग से निर्वहन करूँगा। जनसेवा ही मेरे जीवन का उद्देश्य है, अपने गुरुग्राम के विकास में मेरे प्रयास उपयोगी हो सकें, इस उद्देश्य की पूर्ति के लिए मैं हर क्षण प्रयासरत था, हूँ और आगे भी रहूँगा।"